
Con Jetinno JL32A, la vostra azienda 
ottiene un design elegante e un'esperienza di 
caffè senza pari. La facilità d'uso, 
l'integrazione con Internet e le impostazioni 
personalizzate ne fanno la scelta perfetta 
per le vostre esigenze.

Tensione
Potenza
Dimensioni (LxAxP)
Peso lordo
Interfaccia operativa 

Sistema di pagamento

Capacità contenitore caffè
- per prodotti secchi 
- per fondi di caffè 
(Con la possibilità di smaltire i fondi di caffè nel cestino)
Volume tramoggia gocce
(con possibilità di rimuovere il tubo di scarico)
Contenitore dell'acqua
Macinacaffè
Gruppo d'infusione 
Numero di porzioni 
giornaliere consigliate
Prestazioni per ora

Set di tubi di collegamento  

220 V 50/60 Hz
2700 W
350x620x560 mm
30 kg
Sistema operativo Android, 
display touchscreen da 10".
Dispositivi di pagamento con
protocollo MDB/Pagamento MDB/QR code
1,5 kg
1*3 L + 1*2 L
40 porzioni

0,6 litri.

4 l
Brevettato Jetinno PGH 64Ø coltelli
da 7 g a 14 g, brevettato da  Jettino
200 porzioni

espresso - 90 porzioni
cappuccino-90 porzioni
Tubo in silicone per acqua in bottiglia, 
tubo di scarico dell'acqua.

Caratteristiche

Touch screen da 10 pollici (selezione di oltre 20 bevande)

Possibilità di collegare un sistema di pagamento - protocollo 
MDB

(Pay Pass, Bill acceptor, Coin acceptor)

Telemetria (IoT) - Sì

Connessione Internet - WiFi (4G opzionale)

Sistema operativo - Android

Due contenitori per prodotti secchi da 3 e 2 litri

Contenitore per il caffè, capacità 1,5 kg

Gruppo di erogazione brevettato da 7 a 14 grammi

Due bollitori:

Caldaia per acqua calda - 700ml (2700W)

Caldaia a vapore - Blocco termico (1300W)

Due pompe a vibrazione

Altezza dell'erogatore di bevande - 165 mm (con portabicchieri)

Possibilità di pompare l'acqua dal sistema di alimentazione 
idrica, dalla bottiglia e dal

Serbatoio fisso dell'acqua

Cappuccinatore automatico estraibile

Sensore di presenza del latte

Tubo di alimentazione dell'acqua calda separato

Bevande a base di latte liquido

Possibilità di creare ricette di bevande e loghi personalizzati,
icone delle bevande

Possibilità di installare un video pubblicitario

Risciacquo e pulizia automatici

Uscita per tubo di scarico (a pagamento)

Caratteristiche particolari   

Tubo di alimentazione dell'acqua in silicone
Cannuccia per latte in silicone
Tubo di drenaggio dell'acqua
Kit di riparazione per elastici, filtri dell'unità d'infusione 
Detergente per tubi del latte e macchina cappuccino 
Istruzioni
Cavo di rete
Regolatore di macinazione

Completezza

Ideale per

Sale conferenze - Punti vendita - Grandi uffici - Bar espresso
Stazioni di servizio - Self-service TT

Jetinno modello JL32А

"Società “Liberty Ucraina” S.r.l.

via Kurenevska, 2-B, Kiev, 04073, Ucraina

+38 044 468 42 45

www.uavending.com
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*Liberty Ukraine

Caffè in grani Doppia tramoggia
Dry mix

Monitoraggio
online

Sistema operativo
Android

Rubinetto
acqua calda

Possibilità
di erogare latte



Jetinno JL32A le ofrece un diseño elegante y un sabor de 

café inigualable. Facilidad de uso, interacción rápida con 

Internet y ajustes personalizados hacen de esta máquina una 

solución perfecta para sus necesidades.

Voltaje  220V 50/60 Hz
Potencia 2.700 W
Dimensiones (AxAxP) 350x620x560 mm
Peso bruto  30 kg 
Interfaz del sistema operativo  SO Android, pantalla táctil de 10″ 
Sistema de pago  Dispositivos de pago 
del protocoloMDB/pago usando el código QR
Capacidad del recipiente de café 1.5 kg
- para productos secos  1*3 L + 1*2 L
- para poso de café 40 porciones
(con la posibilidad de arrojar los posos de café a la basura)
Volumen de la tolva de gotas 0,6 L
(con la posibilidad de desviar la manguera de desagüe)
Contenedor de agua  4 L
Molinillo de café patentado por Jetinno PGH 

con cuchillas de ø 64
Grupo de preparación      de 7 g a 14 g, patentado por Jettino
Recomendada cantidad de porciones diaria 200 porciones
Productividad por hora                       café expreso: 90 porciones
                                                                  capuchino: 90 porciones
Kit de tubos de conexión  un tubo de silicona para 

agua embotellada, una 
manguera de desagüe

Pantalla táctil de 10 pulgadas (selección de más de 20 
bebidas)

Posibilidad de conectar un sistema de pago: Protocolo MDB 
(Pay Pass, aceptador de billetes, aceptador de monedas)

Telemetría (IoT): Dispone

Conexión a Internet: WiFi (4G opcional)

Sistema operativo: Android

Dos contenedores para productos secos de 3 y 2 litros

Contenedor de café, de 1.5 kg de capacidad

Grupo de preparación patentado de 7 a 14 gramos

Dos calderas:

caldera de agua caliente: 700 ml (2.700 W)

caldera de vapor: Termobloque (1.300 W)

Dos bombas vibrantes

Altura del pico dispensador de bebidas: 165 mm (con 
posavasos)

Posibilidad de bombear agua desde una cañería, un botellón y 
un tanque de agua estacionario

Espumador de leche automático extraíble

Sensor de disponibilidad de leche

Tubería de suministro de agua caliente conducida por 
separado

Bebidas lácteas a base de leche líquida

Posibilidad de crear recetas de bebidas personalizadas, 
logotipos e íconos de bebidas

Posibilidad de instalar un vídeo publicitario

Lavado y limpieza automáticos

Desvío de la manguera de desagüe (con cargo adicional)

Tubo de silicona para el suministro de agua

Tubo de silicona para la leche

Manguera de desagüe

Kit de reparación de bandas de gomа, coladores de la 
unidad de preparación

Cepillos para limpiar los conductos de suministro de 
leche y el espumador de leche

Manual

Cable de red

Regulador de molienda
Auditorios -  Establecimientos de comercio al por menor - Grandes oficinas

Barras de café expreso -  Gasolineras - Comercios minoristas de autoservicio

*

Jetinno modelo JL32А

Particularidades

Especificaciones

Dotación reglamentaria

Se adapta mejor a

*Liberty, Ucrania

Compañía Liberty Ucrania S.r.l.

c/Kurenivska, 2-B, Kyiv, 04073, Ucrania
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Granos de café Tolva doble
para mezclas secas

Monitoreo
en línea

Sistema operativo 
Android

Grifo de suministro 
de agua caliente

Posibilidad de
suministro de leche





It is not just a coffee machine - it is a symbol of a progressive 

business and a luxurious coffee experience. With Jetinno JL32A, 

your company gets advanced technology, elegant design and 

an unsurpassed taste of coffee. Ease of use, internet integration 

and personalized settings make this machine the perfect choice 

for your needs

Voltage                              220 V 50/60 Hz
Power                     2700 W
Dimensions (WxHxD)        350x620x560 mm
Gross weight         30 kg
Operating interface      OC Android, 10" touch display
Payment system           Payment devices of the MDB 

protocol/payment by QR code
The capacity of the coffee container is                                      1.5 kg
- for dry products                                    1*3 l + 1*2 l
- for coffee grounds,                           40 servings

  (With the possibility of resetting
  of coffee grounds in the trash)

The volume of the hopper for drops is            0.6 l
  (With the possibility of removing a hose for draining)

Water container                            4 l
Coffee grinder                  Patented Jetinno PGH 64⌀ knives
The brewing group                      from 7 g to 14 g is patented by Jettino
The recommended daily number of servings is            200 servings
Productivity per hour of                     espresso - 90 servings
                                    cappuccino-90 servings
A set of connection tubes,                     one silicone tube

  for bottled water, 
hose for draining water

10-inch touch screen (choice of more than 20 drinks)

Ability to connect payment system – MDB Protocol (Pay Pass, 
Banknote Acceptor, Coin Acceptor)

Telemetry (IoT) - Ye

Internet connection - WiFi (4G optional)

The operating system is Android

Two containers for dry products of 3 and 2 liters

Container for coffee, volume 1.5 kg

Patented brewing group from 7 to 14 grams

Two boilers:

Hot water boiler - 700ml (2700W)

Steam boiler - Thermoblock (1300 W)

Two vibrating pumps

The height of the beverage dispensing spout is 165 mm (with a 
cup holder)

The possibility of pumping water from a water supply, a cylinder 
and a stationary water tank

Automatic removable cappuccino maker

Milk sensor

A separate hot water supply pipe is provided

Milk drinks based on liquid milk

Ability to create personal drink recipes, logos, drink icons

The possibility of installing a promotional video clip

Automatic washing and cleaning

Drain hose output (for an additional fee)
Silicone water supply tube
Silicone tube for milk
Hose for draining water
Repair set of rubber bands, sieves of the brewing unit
Brushes for cleaning milk pipes and cappuccino maker
Instruction
Network cable
Grinding regulator

Conference halls - Retail stores - Big offices - Espresso bars
Gas stations - Self-service stores

Jetinno model JL32А

LLC Company “Liberty Ukraine”

2-B Kurenivska St., Kyiv, 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Your reliable partner!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

The features

The сharacteristics

The completeness

Best suited for

Coffee beans Double bunker
for dry mixtures

Online
monitoring

Operational
Android system

Dispensing faucet
hot water

Possibility
issuing milk



 З Jetinno JL32А ваше підприємство отримує  
елегантний дизайн та неперевершений смак кави. 
Простота в користуванні, інтеграція з інтернетом 
та персоналізовані налаштування роблять цю 
машину ідеальним вибором для ваших потреб.

Напруга 220 В 50/60 Гц
Потужність 2700 Вт
Розміри (ШxВxГ) 350x620x560 мм
Вага брутто 30 кг
Операційний інтерфейс  OC Android, 10" сенсорний дисплей
Платіжна система Платіжні пристрої протоколу    

MDB/платіж за QR-кодом
Ємність контейнера для кави 1.5 кг
- для сухих продуктів 1*3 л + 1*2 л
- для кавової гущі 40 порцій
 (З можливістю скидання
 кавової гущі у смітник)
Об’єм бункера для крапель 0.6 л
 (З можливістю виведення  

 шлангу для зливу)
Контейнер для води 4 л
Кавомолка Запатентована Jetinno PGH 64⌀   

 ножів
Група заварювання від 7 г до 14 г запатентовано   

Jettino 
Рекомендована денна к-сть порцій 200 порцій
Продуктивність на годину  еспресо-90 порцій
  капучино-90порцій
Комплект трубок приєднання одна силіконова трубка
                               для бутильованої води, 

шланг для зливу води

Характеристики

10 дюймовий сенсорний екран (вибір більш ніж 20 напоїв)

Можливість підключення системи оплати – Протокол MDB 
(Pay Pass, Купюроприймач, Монетоприймач)

Телеметрія (IoT) –  Є

Інтернет з’єднання -  WiFi (4G опціонально)

Операційна система – Android 

Два контейнери для сухих продуктів на 3 та 2 літри

Контейнер для кави, об’ємом 1.5 кг

Запатентована група заварювання від 7 до 14 грам

Два бойлера :

Бойлер гарячої води – 700мл (2700Вт)

Бойлер пару – Термоблок (1300 Вт)

Дві вібраційні помпи

Висота носика видачі напоїв - 165 мм（з підставкою для чашок)

Можливість закачування води з водопроводу, бутля та 
стаціонарного баку для води

Автоматичний знімний капучинатор 

Датчик наявності молока 

Окремо виведена трубка подачі гарячої води

Молочні напої на основі рідкого молока

Можливість створення особистих рецептів напоїв, логотипів, 
іконок напоїв

Можливість встановлення рекламного відеоролика

Автоматичні промивки та чистки

Виведення шлангу для зливу (за додаткову плату)

Особливості

Силіконова трубка подачі води
Силіконова трубочка для молока
Шланг для зливу води
Ремонтний комплект резинок, сита блоку заварювання
Йоржики для чистки молочних трубок та капучинатору
Інструкція
Мережевий кабель
Регулятор помелу

Комплектність

Найкраще підходить для

Конференц залів   -   Закладів розрібної торгівлі   -   Великих офісів
Еспресо барів   -   АЗС   -   ТТ Самооблуговування

ТОВ «Компанія «Ліберті Україна» 

вул. Куренівська, 2-Б, м. Київ, 04073, Україна

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Ваш надійний партнер!
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*

Jetinno модель JL32А

*Ліберті Україна

Кавові зерна Подвійний бункер
для сухих сумішей

Онлайн
моніторинг

Операційна
система Android

Кран видачі
гарячої води

Можливість
видачі молока



Cu Jetinno JL32A, afacerea dvs. beneficiază de 
design elegant și gust incomparabil al cafelei. 
Ușurința de utilizare, integrarea în internet și setările 
personalizate fac din acest aparat alegerea 
perfectă pentru nevoile dvs.

Ecran tactil de 10” (selectarea a mai mult de 20 de băuturi)

Posibilitatea conectării unui sistem de plată - Protocol MDB (Pay 
Pass, Receptor de bancnote, Receptor de monede)

Telemetrie (loT) - Da

Conexiune la Internet - WiFi (4G opțional)

Sistem de operare - Android

Două recipiente pentru produse uscate de 3 și 2 litri 

Recipient de cafea de 1,5 kg

Unitate de preparare brevetată de la 7 la 14 grame

Două boilere:

Boiler de apă fierbinte - 700 ml (2700W)

Boiler de abur (1400W)

Două pompe de vibrații

Înălțimea dozatorului de băuturi este de 165 mm (cu suport 
pentru pahare)

Posibilitatea pompării apei din butelie și rezervor de apă 
staționar

Mașină automată de cappuccino detașabilă

Senzor de prezență a laptelui

Conductă separată de alimentare cu apă fierbinte

Băuturi din lapte pe bază de lapte lichid

Posibilitatea de a crea rețete de băuturi personalizate, logo-uri, 
pictograme de băuturi

Posibilitatea de a instala un clip video publicitar

Spălare și curățare automată

Priză pentru furtunul de evacuare (pentru o taxă suplimentară)
Tub din silicon pentru alimentarea cu apă

Duză de lapte din silicon

Furtun de evacuare a apei

Kit de reparații din cauciuc, filtru pentru unitatea de 
preparare

Perii de curățare a duzei de lapte și a mașinii de 
cappuccino

Instrucțiuni

Cablu de rețea
Săli de conferințe - Puncte de vânzare cu amănuntul - Birouri mari 

Baruri espresso - Benzinării - TT Autodeservire

Jetinno modelul JL32А

*Liberty Ucraina

Tensiune 220 V 50/60 Hz
Putere 2700 W
Dimensiuni (WxHxD) 350x620x560 mm
Greutate brută 30 kg
Interfață de operare                         OC Android, ecran tactil de 10”
Sistem de plată                                  Dispozitive de plată Protocol
                                                                MDB / plată prin cod QR
Capacitatea recipientului pentru cafea 1.5 kg
- pentru produse uscate 1 * 3 L + 1 * 2 L
- pentru zaț de cafea 40 porții
      (cu posibilitatea de a arunca zațul de cafea în coșul de gunoi)
Capacitatea recipientului de picături  0.6 L
                                                    (cu ieșire pentru furtunul de scurgere)
Rezervor de apă 4 L
Râșniță de cafea Râșnițe brevetate Jetinno PGH 64, Ø 64
Unitate de preparare  de la 7 g la 14 g, brevetat de Jettino
Numărul zilnic recomandat de cești 200 porții
Productivitate pe oră espresso - 90 de cești
 cappuccino - 90 porții
Set de tuburi de conectare                  un tub din silicon pentru apă  

îmbuteliată, furtun de evacuare a apei

Specificații

Caracteristici

Conținutul ambalajului

Cel mai potrivit pentru:

Boabe de cafea Rezervor dublu pentru
amestecuri uscate

Online
 monitorizare

Sistem de operare 
Android

Robinet de distribuire
 a apei fierbinți

Posibilitate de 
distribuire a laptelui



 Es ist nicht nur eine Kaffeemaschine, es ist ein 
Symbol des fortschrittlichen Geschäfts und des 
prächtigen Kaffeeerlebnisses. Mit Jetinno JL32A 
erhält Ihr Unternehmen fortschrittliche Technologien, 
elegantes Design und unübertrefflichen 
Kaffeegeschmack. Benutzerfreundlichkeit, schnelle 
Internetverbindung und personalisierte Einstellungen 
machen dieses Gerät zur perfekten Lösung für Ihre 
Anforderungen.

Spannung  220 V 50/60 Hz
Leistung  2700 W
Abmessungen (BxHxT)  350x620x560 mm
Bruttogewicht  30 kg
Betriebsschnittstelle,  Betriebssystem 
Android, 10-Zoll- Touchscreen
Zahlungssystem  Zahlungsgeräte mit 
MDB-Protokoll /QR-Code-Zahlung
Fassungsvermögen Kaffeebehälter  1,5 kg
- für Kaffeesatz  40 Stk.
(mit der Möglichkeit, den Kaffeesatz in den Müll abzulassen)
Fassungsvermögen Tropfschale 0,6 L 
(mit der Möglichkeit, den Ablaufschlauch herauszuführen)
Wassertank 4 L
Kaffeemühle  Patentierte Mühlen  
Jetinno PGH 64 ⌀ 64
Brüheinheit                                           7-14 g, patentiert durch Jettino
Empfohlene tägliche Tassenanzahl  200 Tassen
Stundenproduktionsleistung Espresso 90 Tassen
 Cappuccino 90 Tassen
Verbindungsschlauchset  ein Silikonschlauch
 Wasserablassschlauch

10-Zoll-Touchscreen (Auswahl aus über 20 Getränken)

Möglichkeit der Anbindung eines Zahlungssystems – 
MDB-Protokoll (Pay Pass, Banknotenakzeptor, Münzakzeptor)

Telemetrie (IoT) – vorhanden

Internetverbindung – Wi-Fi (4G optional)

Betriebssystem – Android

Zwei Behälter für Trockenprodukten 3 L und 2 L

Kaffeebehälter, 1,5 kg

Patentierte Brüheinheit 7-14 g

Zwei Kessel:

Heißwasserkessel – 700 ml (2700 W)

Dampfkessel – Thermoblock (1400 W)

Zwei Vibrationspumpen

Höhe des Auslaufs 165 mm (mit Tassenständer)

Möglichkeit zum Pumpen von Wasser aus der Wasserleitung, 
einer Flasche und einem stationären Wassertank

Automatischer, herausnehmbarer Milchschäumer

Milchsensor

Separat herausgeführte Heißwasserzuleitung

Milchgetränke auf Basis von flüssiger Milch

Möglichkeit zur Erstellung persönlicher Getränkerezepte, Logos 
und Getränkesymbole

Möglichkeit zur Erstellung  eines Werbevideoclips

Automatisches Waschen und Reinigen

Herausführen des Ablaufschlauchs (gegen Aufpreis)

Besonderheiten

Silikonschlauch für Wasserversorgung
Silikonschläuchen für Milch 
Wasserablassschlauch
Gummi-Reparaturset für Brüheinheit, Sieb für Brüheinheit
Bürsten zum Reinigen von Milchschläuchen und 
Milchschäumer
Betriebsanleitung
Netzkabel
Mahlgradregler

*

Jetinno Modell JL32А

*Liberty Ukraine

"Unternehmen "Liberty Ukraine" GmbH 

Kureniwska Str. 2-B, Kyjiw , 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Ihr zuverlässiger Partner!
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Technische Daten

Lieferumfang 

Ideal für:

Konferenz-räume - Einzelhandels geschäfte- Große Büros
Espresso bars - Tank stellen - Selbstbedie nungsläden

Kaffeebohnen Doppel- 
Trockenmischungstrichter

Online-
Überwachung

Betriebssystem
Android

Heißwasserhahn

Möglichkeit
der Milchausgabe



Ce n’est pas seulement une machine à café, c’est un 

symbole d’entreprise avancée et d’une magnifique expérience 

du café. Avec Jetinno JL32A, votre entreprise bénéficiera de 

technologies avancées, d'un design élégant et d'un goût de 

café inégalé. La facilité d'utilisation, la connexion rapide à 

Internet et les réglages personnalisés font de cet appareil la 

solution parfaite pour vos besoins.

Tension 220 V 50/60 Hz
Puissance 2700 W
Dimensions (LxHxP)  350x620x560 mm
Poids brut 30 kg
Interface d'utilisation Système 
d'exploitation - Android,  écran tactile de 10 pouces
Système de paiement  Appareils de 
paiement avec protocole MDB / Paiement par code QR
Contenance du réservoir à grains de café 1,5 kg
- pour le marc de café 40 portions
(avec la possibilité de jeter le marc de café à la poubelle)
Contenance du bac d'égouttage 0,6 l 
(avec la possibilité de sortir le tuyau d'évacuation)
Réservoir à eau 4 l
Moulin à café  breveté Jetinno PGH 
64 ⌀ diamètre 64
Unité de percolation 7 -14 g, breveté par 
Jettino
Nombre de tasses par jour recommandé 200 tasses
Distribution horaire Expresso 90 tasses
 Cappuccino 90 tasses
Jeu de tuyaux de raccordement               un tuyau en silicone
                                                                          Tuyau d'évacuation d'eau

Écran tactile de 10 pouces (sélection de plus de 20 boissons)

Possibilité de connecter un système de paiement - sur la base 
du protocole MDB (Pay Pass, accepteur de billets, accepteur de 
pièces de monnaie)

Télémétrie (IoT) - disponible

Connexion internet - Wi-Fi (4G en option)

Système d'exploitation - Android

Deux reservoirs pour produits secs de 3 l et 2 l

Réservoir à grains de café 1,5 kg

Unité de percolation brevetée 7-14 g

Deux chaudières :

Chaudière à eau chaude - 700 ml (2700 W)

Chaudière à vapeur - Thermobloc (1400 W)

Deux pompes vibrantes

Hauteur de la buse 165 mm (avec support de tasse)

Possibilité de pomper l'eau à partir d'une conduite d'eau, d'une 
bouteille et d'un réservoir à eau fixe

Mousseur à lait automatique et amovible

Capteur de lait

Conduite d'alimentation en eau chaude séparée

Boissons lactées à base de lait liquide

Possibilité de créer des recettes de boissons personnelles, des 
logos et des symboles de boissons

Possibilité de créer un clip vidéo promotionnel

Lavage et nettoyage automatiques

Sortie du tuyau d'évacuation (pour un prix additionnel)

Tuyau en silicone pour l'alimentation en eau

Tuyau en silicone pour le lait 

Tuyau d'évacuation d'eau

Jeu de composants élastiques pour la réparation pour 
l'unité de percolation, tamis pour l'unité de percolation

Brosses pour nettoyer les tuyaux à lait et le mousseur à 
lait

Mode d'emploi

Câble d'alimentation

Régulateur du degré de mouture
Salles de conférence - Magasins de détail - Grands bureaux
Bars expresso - Stations-service - Magasins en libre-service

*

Jetinno modèle JL32А

*Liberty Ukraine

"Société "Liberty Ukraine" SARL

rue Kurenivska 2-B, Kyiv, 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Votre partenaire fiable !

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

Caractéristiques techniques 

Particularités

Contenu de la livraison

Idéal pour

Grains de café 
Double entonnoir 

pour mélanges secs

Surveillance 
en ligne

Système d'exploitation 
Android

Robinet d'eau
chaude

Possibilité de
distribuer du lait




